

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо – наукову програму «Агрономія» зі спеціальності 201 «Агрономія»
третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері агрономії на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана стрімким розвитком сільськогосподарського виробництва, впровадженням сучасних технологій в агрономії та новітніх розробок генетики, селекції, насінництва, ґрунтознавства, землеробства (в т.ч. органічного), агрохімії, рослинництва, захисту рослин, овочівництва, кормовиробництва.

Освітньо – наукова програма «Агрономія» підготовки здобувачів третього (освітньо – наукового) рівня вищої освіти, що розроблена проектною групою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», здатна забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих науковців і науково – педагогічних працівників за спеціальністю 201 «Агрономія», які здатні здійснювати дослідницьку та викладацьку діяльність у сфері агрономії, агроекології, адміністративну та управлінську діяльність у сфері агропромислового виробництва, здійснювати узагальнення у вигляді особистого внеску у розвиток сучасної науки і практики.

ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-наукова програма «Агрономія» розроблена після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань професійної діяльності в галузі аграрних наук та продовольства. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх науковців і науково – педагогічних працівників. Навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Агрономія» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів ОП відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо – наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Менеджер з демонстраційних
досліджень ТОВ «Байер»,
кандидат с. – г. наук



М.В. Ревтьо